



月球大冒险:3D 动画片很过瘾

文 / 吕琳

3D 动画电影近期来势汹汹,继票房不错的《地心历险记》、《闪电狗》和《大战外星人》之后,比利时的 3D 动画大作《月球大冒险》也赶着上映了。话说这是本堪称人类对于纯粹版本的 3D 动画电影的首次尝试。因为该片从制作、拍摄到最后在 3D 数字影院里上映,没有一个关键步骤脱离了 3D 的范畴。而且,本片也做到了不发行任何其他版本的地步,称得上是具有里程碑意义的一部动画电影。

»班长发言

前面对《月球大冒险》做了学术上的介绍,接着说说感受。其实 3D 电影最让人期待的还是戴着那个神奇的眼镜观看的感觉,一下子像回到了小时候妈妈带着看动画电影的时候。那时候还没有 3D 这词,叫三维电影或者立体电影,就记得当时紧张得不得了,画面里的火车迎面开来还会吓到躲进妈妈的怀里……哈哈哈哈哈……多美好的回忆啊。所以即使,影片故事简陋了些,冲着那做得逼真的宇宙奇观和可爱的小苍蝇形象,以及勾起儿时美好回忆的份上,要给它高分。虽然六一过了,我们还是要怀着一颗童心。

《月球大冒险》讲三个小苍蝇混进阿波

罗 11 号,跟随宇航员一同登陆月球的故事。从苍蝇的角度恶搞曾经在上个世纪发生在冷战时期的美苏军备竞赛的故事。这段历史似乎能勾起全世界人的兴趣,尤其是那艘带着人类梦想奔月的阿波罗 11 号飞船,在两国苍蝇的“斗法”下变得别有一番风味。

苍蝇的小王国在《月球大冒险》里简直被刻画成一个理想国度,除了吃喝玩乐没有别的追求,最奢侈的人生就是冒险。注意,这三只小东西真的是苍蝇,被国内配音版翻译成了小昆虫,真是煞费苦心,想到了“苍蝇”这个字眼可能会让观众产生不适反应,于是美其名曰“昆虫”了。好吧,昆虫穿上自己量

身定做的太空服和人类一起登月了,它们经历了躲过人类的手掌和差一点被落在太空里的惊险,带我们见识了太空和月球。3D 的太空真挺不错的,给人带来无与伦比的身临其境感。时常让人一次又一次产生伸手触摸眼前景物的冲动。就是在月球的时间实在太短了点,我们好不容易“登上”一次月球呢。影片里把小昆虫的形象弄得还真可爱,没心没肺成天就知道吃和睡,还个个白胖粉嫩。

当然要说不妥,就是这 3D 眼镜戴起来那个头晕啊,主要由于个别画面景距不当,让人看得头昏脑胀。还有个别戴眼镜的同志还得架上两副眼镜,可考验了鼻梁的抗压能力。

»小班评分

小苍蝇带我登月球

0 头 男 9 分

我还是很喜欢这个影片的,首先因为它是个动画片,看起来很轻松嘛。其实我想导演可能就是想拍个美国登月的事情给孩子们看,所以他就借助了昆虫的视角,让小昆虫们带孩子登上月球,影片里有好多从外太空拍摄的片段,蔚蓝的地球,还有飞行器在空中如何分离和对接,这些都是导演想要给的信息吧。遨游在太空,给我留下奇妙的感觉。登月瞬间也狠狠地抓住了大家的心,那一小步,对我们人类来说真的是意义非凡。

影片里面好多搞笑的东西,还是托了翻译影片的人和配音的福。他们与时俱进,都用上小沈阳的段子了,哈哈!还有,我想原版的应该说的是 FLY 吧,翻译起来应该是苍蝇才对,不过这就用昆虫代替了,应该是照顾观众的情绪吧,哈哈……

“哦,等下,我好像看到了一只苍蝇,不,准确的是 3 个!”

“哦,等下,我好像看到了一只昆虫,不,准确的是 3 个!”

哈哈……自己体会吧。

小苍蝇的冒险故事

蜕变芭比 女 8 分

《月球大冒险》情节还不够丰富,就讲了小苍蝇上月球,貌似上得还挺顺利的。情节上精彩的便是那打斗,但却又不是主角所参与的。如果说片子是给小朋友看的话,我想起初会有很大的兴趣,毕竟是 3D 的,但是到最后也还是会没什么兴趣的,因为太简单了,简单得连小朋友的胃口都吊不起了。其实很多动画片我都是很喜欢看的,但是这部说真的还真不是很喜欢。名字是“月球大冒险”,所以起初我还期待在月球上发生很多故事呢,还以为会碰到外星人什么的,但是影片只是讲了登月和登月回来。同时客观原因也是存在的,

那便是戴着两副眼镜看鼻子好痛哦。但是从这部影片中看出了一点,那便是登月是伟大的事,甚至连小苍蝇、小蚊子都是这么认为的。还有学会了一个精神,那便是人应该具有不断冒险的精神。

还有处精彩的就是小苍蝇那舞蹈跳得真不错,太空服做得也很好。还有影片中最让人振奋的是阿波罗发射那一瞬间,在太空中进行的对接等,让人感觉很真实。

不够撞人眼球

鬼狼 男 7 分

《月球大冒险》故事是这样的,三只小苍蝇混进阿波罗 11 号,跟着宇航员登上月球,然后屁颠屁颠回到地球,成了英雄。一个小时下来,感觉不到冒险片的那种紧张刺激。还有配音,比起之前的诸如《冰河世纪》、《功夫熊猫》真的是逊色多了。情节也显得单调、乏味。

影片的一大败笔是片尾 Buzz Aldrin 站出来解释,当年登月不存在昆虫进太空一事,说此故事纯属虚构! 本该有个画龙点睛,却来了个画蛇添足。

像这种面对小朋友的少儿动画片,最能吸引人的不外乎丰富的想象力和幽默的语言行为,还有抓人眼球的视觉效果,但是这些在影片里似乎都少得可怜,除了那只胖苍蝇和几只虫宝宝的可爱嘟嘟的表情。不过有一点值得肯定,三只美国苍蝇确实很爱国。冲着 3D 电影而来,却感觉除了所谓的 3D 之外似乎没有别的了。

下周电影小报



《终结者 2018》

导演:McG

主演:克里斯蒂安·贝尔、安东·尤金、萨姆·沃辛顿
类型:科幻 / 动作 / 惊悚
片长:115 分钟

公元 2018 年,“审判日”之后五年,人类现代文明已被超级电脑“天网”发动的核战争摧毁,地球失去了生机,冰冷、黑暗和绝望统治了这个蓝色星球,绝大多数人类已经死于核打击,幸运地保住一命的人们躲在荒漠、城市的废墟里惶惶不可终日……

报名方式:QQ 群 59849766

E-mail:csjr_dieyouhui@163.com

看片时间:6 月 15 日 13 点

地点:翠苑电影大世界(杭州文一路 298 号物美大卖场六楼)
电话:0571-88922960
网站:www.zj-cydy.cn

影院动态:

半价信息

每周一至周日上午 12 点前所有影片实行半价,周二、周三所有影片全天半价。全日制在校生凭“学生证”可享受半价优惠。残疾人、70 岁以上老年人凭有效证件在任何时段均享受半价优惠。

即日起影院推出

“浙江时代电影院线 VIP 卡”

持该卡可直接在时代院线网站上订购电影票,享受购票折扣、积分优惠、会员专享等一系列活动。详情可登陆网站:www.zjsdycx.com 查询或至电 88922960 查询。

手机查影讯

发短信可以查看当天电影信息,发送“翠苑电影”到“958880”,就可以查询当天翠苑电影大世界上映影片的具体场地及票价信息,手机用户发送短信 1 角 / 条,小灵通用户发送 8 分 / 条,接收免费。